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TISTI, KI SO PRIJAVLJENI NA ŠOLSKO MALICO 

 
 





 
 

 

Kaj bi nam še želel/-a sporočiti v zvezi s šolsko prehrano na ŠC Krško-Sevnica 

(mnenja, predlogi, spremembe, pobude OŠ in ŠC):115 odgovorov 

Dijaki si želijo predvsem bolj okusno hrano, nekaj jih je celo zapisalo, da si želijo več 

mesa in manj zelenjave, predvsem pa več menijev in večjo izbiro. Nekaj pripomb je 

bilo tudi na to, da je solata preslana, meso »čikasto«, da je malica suha, želijo si 

manj enolončnic.  

 

 

 

 

 



TISTI, KI NISO PRIJAVLJENI NA ŠOLSKO MALICO 

 

 
 

  



Kaj bi nam še želel/-a sporočiti v zvezi s šolsko prehrano na ŠC Krško-Sevnica 

(mnenja, predlogi, spremembe, pobude OŠ in ŠC):68 odgovorov 

Dijaki predlagajo bolj okusno hrano, več menijev oz. možnost izbire in več mesa. 

Prav tako menijo, da je malica predraga in da bi za takšno ceno pričakovali 

okusnejše jedi in večje porcije. Da ni dietne malice in da je malica včasih mrzla ter 

postana.  


